TRIPS SURVEY RESULTS

Below are the results to the recent trips survey. Thank you for participating in this survey.
There were 422 responses to the survey.

1. Which Year Group is your son/daughter in? (Where you have more than one student in
College, please choose the one who has had the most trip opportunities)

Year 8 9 10 11 12 13

% 20.9 19.7 21.6 18.0 13.3 6.6

2. a) Has your son/daughter attended any of the following trips?
b) Do you feel the trip offered value for money?

Attended | Not attended | Value for money | Not value for money
Day visits 88.8% 11.2% 92.3% 7.6%
Overnight UK 17.7% 82.3% 79.6% 20.4%
Abroad 46.7% 53.3% 75.5% 24.5%

3. Has your son/daughter ever been unable to attend a trip due to cost?
Yes 29.0%
No 71.0%

4. a) Do you feel older students in Years 10 and 11 and the Sixth Form should have
opportunities to go further afield to places like New York, Russia, Iceland or on a ski trip?
Yes 81.5%

No 18.5%

b) For long haul trips the cost is likely to be in excess of £800. Do you feel that the College
should still offer these opportunities to the older students, in spite of the cost?

Yes 69.8%

No 30.2%

5. How much notice would you prefer, for payments to be made, for the more expensive trips
eg those in excess of £500)?

No less than six months 8.8%
7-9 months 13.1%
10-12 months 43.3%
13-18 months 21.9%
More than 18 months 12.9%

6. Nearly all students will have experienced Activity Days at the end of the academic year. Do
you feel activity days give good value for money?

Yes 88.6%
No 8.6%

Not attended an activity day 2.9%



